## 山西安泰集团股份有限公司 关于子公司终止入股山西介休农村商业银行 股份有限公司的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

山西安泰集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年10月30日召开的第九届董事会二〇一八年第四次临时会议审议通过了《关于子公司投资入股山西介休农村商业银行股份有限公司的议案》,同意公司控股子公司山西安泰国际贸易有限公司(以下简称"国贸公司")作为认购方参与山西介休农村商业银行股份有限公司(以下简称"介休农商行")增资扩股。因国贸公司参与介休农商行增资扩股事宜尚需向银监部门报备,因此本次投资存在一定的不确定性(具体内容详见公司于2018年10月31日披露的相关公告)。

近日,公司收到介休农商行通知,国贸公司本次参与介休农商行增资扩股事宜未获相关银监部门审核通过,经双方协商,并经公司第九届董事会二〇一八年第六次临时会议审议通过,公司决定终止本次交易,介休农商行将按照双方约定退还国贸公司已支付的股金及购买不良资产包的全部款项。

终止本次交易不会对公司经营业绩产生不利影响。公司董事会授权管理层办理 终止本次交易的相关事宜。

特此公告

山西安泰集团股份有限公司

董 事 会

二〇一八年十二月二十一日